
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та логопедія» 

зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

що пропонується до впровадження в Глухівському національному 

педагогічному університеті імені Олександра Довженка 

 

Трансформаційні процеси, що відбуваються в українській освіті зумовлюють 

реформування різних її ланок. Зміни в дошкільній освітній системі потребують 

підготовки фахівця нової генерації.  

Мета рецензованої освітньо-професійної програми полягає в тому, щоб 

підготувати компетентного та конкурентоспроможного вихователя закладу дошкільної 

освіти, здатного до розв’язання складних спеціалізованих завдань та практичних 

проблем у сфері професійної діяльності, а саме: проєктувати безпечне культурно-

освітнє середовище сучасного закладу дошкільної освіти й успішно реалізовувати в 

ньому свої знання, професійні вміння, творчі здібності, здійснювати логопедичний 

супровід освітнього процесу в закладі дошкільної освіти й родинах вихованців; 

самовдосконалюватися упродовж життя. 

Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти низки загальних і 

спеціальних компетентностей, втілених у програмних результатах навчання, достатніх 

для належного виконання професійних функцій вихователя закладу дошкільної освіти. 

Загалом освітньо-професійна програма дозволяє сформувати інтегральну 

компетентність майбутніх фахівців – здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і 

виховання дітей раннього та дошкільного віку, що передбачає застосування загальних 

психолого-педагогічних теорій і фахових методик дошкільної освіти та 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Структура освітньо-професійної програми чітка і логічна, передбачає наявність 

обов’язкових компонентів, які формують визначені нею професійні компетентності і 

забезпечують ґрунтовне опанування фахом вихователя закладу дошкільної освіти, та 

вибіркових компонентів, що дозволяють забезпечити реалізацію індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачів освіти та отримати додаткові професійні знання та 

вміння за обраним фахом. 

З метою удосконалення освітньо-професійної програми, ураховуючи рух 

української освіти до світового та європейського співтовариства, радимо доповнити 

перелік вибіркових компонентів дисциплінами, які відображають євроінтеграційні 

процеси в дошкільній освіті. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та логопедія» зі 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до документів подібного 

змісту й може бути реалізована у процесі підготовки здобувачів вищої освіти в 

Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка. 

 

 


